

扫晨报微信
看更快资讯



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



2日,晴间多云,北风3~4级转南风2~3级,-5~3℃ / 3日,晴间多云,南风2~3级,-3~8℃ / 4日,晴间多云,南风转北风2~3级,-3~9℃ /

我省2020年夏季高考和等级考模拟考试开考 29661名学生参加新高考首次练兵

文/图 记者 曲心健

晨报淄博12月1日讯 11月30日,山东省2020年夏季高考和等级考模拟考试开考,29661名考生在全市16个考点参加考试。考生可在12月下旬登录<http://cx.sdzk.cn>查询本人模拟考试成绩,根据个人模拟考试成绩进行2020年夏季高考模拟志愿填报。

11月30日上午8点10分,记者在淄博十一中考点看到,学校门口只有部分学生在等候。

记者了解到,这次模拟考试,大部分考生在本校参加考试,只有外校来参加考试的学生在考点门口等候,开考前半小时方可进入考场准备考试。

现场,大部分考生表现得轻松,大家有说有笑,聊着与考试相关的话题。与高考时众多家长接送不同的是,学校门口现场只有个别家长。

“我们家距离考试的地方太远了,他自己过来不方便,我只能请假陪孩子参加考试。这次考试要连续四天,我只需要陪他考三天。”一名前来陪考的家长告诉记者,她的孩子选的等级考科目是历史、地理、生物,“12月2日的物理、思想政治和化学等级考科目没有报名,可以短暂休整,精心准备12月3日的考试。”

记者了解到,学校带队老师十分重视这次考试,他们早早来到考点门口,一一核对考生信息,确保每个考生都进入考场后才离开。“这是高考前的



11月30日,山东省2020年夏季高考和等级考模拟考试淄博十一中考点前,考生准备入场。

一次重要模拟考试,对孩子适应新高考有重要帮助,希望学生们可以摆平心态,认真对待考试。”淄博十八中带队老师马娜告诉记者。

“语文题目这么难,很多题型没有见过!”第一场语文考试结束后,多名考生告诉记者,语文试卷的题目类型很新颖,有一定难度,“比如第一题连续性文本阅读,平时是选择题,现在是两个大题,而且还考了一首诗歌,平常也没有遇到过。幸亏不是真正的高考,不然就考

砸了!”

11月30日下午,数学考试结束后,几名考生告诉记者,数学试卷的题目有一定难度,题型方面也有改变,其中选择题加入了多选。“数学题目的阅读量有所增加,需要大量的计算及公式变形。如果不加快速度,估计做不完。”

从2020年起,山东夏季高考取消文理分科,学生将根据个人学习兴趣、学科优势和高校分专业选科要求选择确定等级考科目,学生的知识结构将

更加多元化。同时,数学科目不再区分文理科,所有的考生将使用相同的数学试卷。

需要提醒考生及家长注意的是,模拟考试的短信密码长期有效(打印准考证、填报志愿、查询录取等使用),忘记密码时,考生可通过预留手机号码、电子信箱自行找回。登录密码和短信验证码的使用将贯穿打印准考证、填报志愿等整个招生过程,考生应妥善保管本人登录密码和短信验证码。

2020年高考 今起报名缴费

记者 曲心健 报道

晨报淄博12月1日讯 11月29日,山东省教育招生考试院发布《关于做好2020年普通高等学校招生考试报名缴费工作的通知》,2020年高考报名缴费时间将于2019年12月2日-7日(每天9:00-18:00)进行。已参加春(夏)季高考报名且资格审核通过的考生,需登录报名网站(<http://wsbm.sdzk.cn>)缴费。

春季高考(含兼报春季高考和3+4转段)考生,须同时缴纳高考报名费、春季高考知识考试费和春季高考技能考试费;仅报考“3+4”转段的考生只须缴纳高考报名费、春季高考知识考试费。夏季高考考生缴纳的费用包括高考报名费、外语听力考试费;参加夏季高考体育专业测试、美术与文学编导类专业统考的考生,须同时缴纳相应的夏季高考体育专业测试费、美术专业统考费、文学编导类专业统考费。春季高考和夏季高考兼报的考生需同时缴纳春季高考和夏季高考费用。

夏季高考语文、数学、外语笔试考试费及普通高中学业水平等级考试科目选报时再予通知。对普通高中的建档立卡家庭经济困难学生、低保家庭学生、特困救助供养学生、家庭经济困难残疾学生免收上述费用。具体符合资格考生以山东省学生资助管理中心提供名单为准。考生须在规定时间内完成缴费。未在规定时间内缴纳报名费、考试费的考生,视为自行放弃报名及考试资格。

收藏家宝贝不少 每天交易到深夜

淄博市首届古玩房交会火爆开场 今日持续

文/图 记者 王兵 李波

晨报淄博12月1日讯 11月29日下午3点,淄博市首届古玩房交会拉开帷幕,参加活动的藏友络绎不绝,每天都交易到深夜。记者连续几天夜探蓝尚酒店客房,体会古玩房交会的独特乐趣。

“你来晚了,刚刚交易了一套博山琉璃铺丝,一位淄博的收藏家买下来了。”淄博藏友孙先生告诉记者,一位收位藏家花6000元收了一套带有“淄博元素”的博山琉璃铺丝,“这个价格应该不算高,现在收藏市场比较理性。”

说到“淄博元素”,博山的收藏家车明专门收藏博山琉璃,“你看这个绿套白的套雕琉璃瓶,绿色非常温润,仿的绿松石色。这个套雕琉璃瓶是上世纪七八十年代生产的,一个技术熟练的老师傅雕刻40天才能出来。

咱不说料钱了,光这个工钱,就超过10000元。”

除了“淄博元素”,瓷器里面的“中国风”也让人眼前一亮。来自青州的收藏家盛家法先生说:“你看这个乾隆年间的绿釉镂空凤纹天球瓶,它跟旁边这个绿釉镂空龙纹灯笼瓶是一对。怎么能看出一对?颜色和花纹,做工都一样;一条龙,一只凤,说明这对瓶是一雄一雌。你看,龙瓶上有白菜,凤瓶上有兔子。这是什么意思?以前女人们都不用外出工作,都是男人干活养家,所以兔子要吃白菜。”

张店的藏友张先生买了一件1000元的玉镯,发现自己微信绑定的银行卡没钱了。“我已经花了六七千块钱,你看看银行卡怎么转账?我微信上的钱不够了。”听说是鲁中晨报记者,张先生十分信赖地让记者帮他操作,从其他银行卡转



这位收藏家表示,他收藏的这件瓷器是宋代的。

了1000元钱到微信绑定的银行卡上。

11月29日上午9点,莱芜的收藏家赵峰开车赶到了淄博,他在蓝尚酒店订了一个房间。

“这是我比较满意的藏品,清初的青铜佛像,现在行情不是很好,过去这种品相的佛像要卖50000元。这次来淄博是为了交朋友,30000多元钱就可以

出售。”

12月1日,滨州的李先生刚刚完成一笔交易,他给记者推荐了自己最喜欢的一件直径20厘米的瓷盘,“这是10年前我从河北盐山县一户农家收来的。古玩房交会活动非常好,尤其是古玩杂项交易量很大。”

记者了解到,12月1日,由于古玩房交会到了收尾阶段,很多收藏家归心似箭,一些带来的藏品开始压低价格销售。不管价格如何,收藏家、古玩商们都要经营到深夜。

“这两天卖了不少货,也认识了许多淄博藏友,还互相加了微信便于联系。”收藏家王先生表示,他们这次来淄博收获不小,淄博藏友的整体水平、素质都非常高,“这次杂项的确比较受欢迎,你看有人都卖完货了。不过,这也正常,期待下次再到淄博。”